
                                                       

 

Sporočilo za javnost, 20. december 2016, 

CEED Slovenija, Zavod Mreža Podjetništva 

Podjetnice prihajajo iz najrazličnejših okolij 

Podjetniška mreža CEED Slovenija skupaj z Veleposlaništvom Združenih držav Amerike v 

Sloveniji in sodelujočimi partnerji v letu 2017 začenja program podjetniškega 

izobraževanja in podpore 'We inspire: Podjetnice navdihujejo!' Namenjen je podjetnicam, 

ki so na začetku podjetniške poti in tiste, ki že ustvarjajo, so podjetne in vidijo v 

podjetništvu priložnost.  

S pobudo 'WE Inspire: Podjetnice navdihujejo!' organizatorji želijo ustvariti podporno okolje 

za izobraževanje in podporo pri uresničevanju podjetniških idej žensk - predvsem tistih, ki jim 

podjetništvo lahko predstavlja priložnost: mladih iskalk prve zaposlitve, žensk, ki so 

nezaposlene po koncu porodniškega dopusta, oseb z invalidnostjo, pripadnic različnih 

narodnostnih skupnosti in manjšin ter priseljenk.  

»Podjetništvo je orodje in pot, ki ljudem omogoča, da se ukvarjajo in ustvarjajo tisto, kar jih 

navdušuje. Pogosto zmotno razmišljamo, da je hobi le hobi, služba pa služba. Ravno 

podjetništvo je tisto, kar omogoča posameznikom, da svoje hobije in strast do tega, kar radi 

počnejo, spremenijo v dejavnost, ki jim omogoči preživetje in na tem zgradijo svojo kariero. 

Namesto čakanja na delovno mesto je podjetništvo priložnost, ki omogoča, da si sam ustvariš 

svoje delovno mesto«, pravi Barbara Bregar Mrzlikar, direktorica podjetniške mreže CEED, ki 

verjame, da je podjetništvo edinstvena priložnost, ki bi jo bilo potrebno večkrat in bolje 

uporabiti. »S programom WE Inspire: Podjetnice navdihujejo  želimo podpreti dekleta in 

ženske, ki želijo svoje ideje, hobije, strast spremeniti v dejavnost, ki jim bi konec koncev 

prinašala zaslužek, preživetje in kariero.« 

Brent R. Hartley, ambasador Združenih držav Amerike iz veleposlaništva v Ljubljani, v 

podjetništvu vidi močno gospodarsko silo, ki lahko izboljša življenja in posameznikom 



pomaga doseči lastno finančno neodvisnost: »Projekt nam je posebej pri srcu, saj spodbuja 

ženske iz različnih ranljivih skupin, ki so finančno nepreskrbljene, k temu, da postanejo 

aktivne. V ZDA so prav podjetniki priseljenci ustvarili nekatera najbolj inovativna podjetja na 

svetu, ki jih danes vodijo. Izkušnje kažejo, da je skoraj dvakrat bolj verjetno, da bodo v 

primerjavi z Američani po rodu, podjetniki postali prav priseljenci.«  

Najperspektivnejše podjetnice bodo finančno podprte  

Program 'WE Inspire: Podjetnice navdihujejo!' bo potekal od januarja do septembra 2017. 

Program zajema usposabljanja, mentorsko podporo s strani izkušenih podjetnic in 

podjetnikov ter povezovanje in mreženje z drugimi podjetniki in poslovneži. Podjetnice, ki 

bodo izkazale največji potencial in najbolj perspektivno poslovno idejo, bodo ob zaključku 

programa pridobile finančna sredstva in podporo podjetniške mreže CEED Slovenija pri 

nadaljevanju podjetniške poti.  

Otvoritev z navdihujočimi zgodbami slovenskih podjetnic 

Program se bo pričel s spoznavnim srečanjem podjetnic 10. januarja, kjer se bodo bodoče 

podjetnice prvič družile in povezovale skupaj z uspešnimi in izkušenimi podjetnicami iz 

podjetniške mreže CEED. Govornice na srečanju bodo Ana Roš iz Hiše Franko, svetovno 

priznana kuharska mojstrica, ki je uspela v svetu visoke kulinarike, Veselka Pevec, 

paraolimpijska strelka z osvojeno zlato medaljo z letošnjih iger ter Angelika Mlinar, evropska 

poslanka in ustanoviteljica podjetja Angelski keksi, sicer koroška Slovenka.  

Do spoznavnega srečanja potekajo tudi prijave v program na povezavi: http://ceed-

slovenia.org/weinspire/. 

Podpreti podjetnice v okolju, od kjer prihajajo 

Gibanje 'WE Inspire: Podjetnice navdihujejo!' nastaja v sodelovanju s partnerji: CEED, 

Veleposlaništvo Združenih držav Amerike v Sloveniji, Kulturno izobraževalno društvo PiNA, 

CenterKontura, Človekoljubno dobrodelno društvo UP Jesenice, Slovenska Filantropija, 

Zavod RS za zaposlovanje, Sklad05 – ustanova za družbene naložbe, SKUP – Skupnost 

privatnih zavodov, Lokalna razvojna fundacija za Pomurje in Društvo za razvijanje prostega 

dela Novo mesto, saj je cilj kako podpreti podjetnice, ne glede na okolje in v okolju iz 

katerega prihajajo. 

Dodatne informacije:  

Alja Gajšek alja.gajsek@ceed-slovenia.org, M: 030 615 565  

Več informacij: http://ceed-slovenia.org/weinspire/ 
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